
 
 

Результати опитування здобувачів освіти 

щодо якості освітньої діяльності 
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Які, на Вашу думку, причини виникнення академічної недоброчесності 
серед студентів? 
Лінь. 
Поки не зіштовхувався з цим. 
Не знаю. 
Лінь, мала кількість знань. 
Не можу відповісти. 
Немає. 
Мені невідомі факти академічної недоброчесності і, відповідно, я не можу навести 
причини виникнення цього явища. 
Недобросовісне виконання своїх обов'язків та небажання вчитись із вибраних ними 
дисциплін. 
Лінь, брак мотивації. 
Відсутність бажання виконувати завдання. 
Не знаю. 
Не сумлінна праця студентів та викладачів. 
Лінь. 
Мабуть низький рівень соціальної відповідальність, байдужість студентів до навчання, 
непостійність, відсутність чіткого бачення майбутнього. 
Зробити завдання швидше. 
Війна, проблеми в сім'ї, невезіння. 
Відсутність мотивації. 
Лінь або нестача часу, робота під час навчання. 
Я не можу назвати причини академічної недоброчесності студентів, оскільки не знайомий 
з фактами її наявності. 
Погана поведінка. 
Легший шлях у складанні заліків, іспитів тощо. 
Амбівалентна поведінка. 
Неправильно обрана спеціальність 
Через лінь. 
Порівнювання студентів зі сторони викладачів, різне ставлення викладачів до студентів. 
Виховання. 
Важко відповісти. 
Ментальність. 
Не має. 
Плагіат. 



Погане виховання. 
Відсутність бажання працювати самостійно. 
Незацікавленість, лінь, неправильно розставлені пріоритети. 
Такого немає))))) 
Лінь, заздрість. 
Необдуманий вибір майбутньої спеціальності, вступ не за власним  бажанням. 
Через відсутність студента на парах довгий період часу можливо?  
Не помічав такого. 
Гордість, самозакоханість, токсичність з боку студента. 
Немає довіри. 
Заздрість, невпевненість. 
Можливість вирішити питання стосовно навчання іншими шляхами . 
На мою думку, недоброчесності серед студентів немає. 
Прагнення хорошого оцінювання. 
Недостатня кількість часу/лінь. 
Різні. 
Живем в Україні. 
Недостатнє усвідомлення негативних наслідків недоброчесності. 
Неправильне уявлення про успіх. Деякі студенти можуть вважати, що успіх у вищій освіті 
вимірюється лише оцінками, і тому вони можуть вживати недобросовісні методи для 
досягнення цієї цілі. 
 

Ваші пропозиції щодо покращення якості освітньої діяльності в університеті.  
Немає. 
Створити можливість здобувати неформальну освіту.  
Покращити наукові заходи, та зробити їх корисними та цікавими навіть для студентів інших 
факультетів.  
Проводити семінари для студентів, про можливості працевлаштування після навчання або 
під час навчання, а також актуальну ситуацію на ринку праці, актуальні вимоги та потрібні 
навички. 
Студенти мають бажання ,щоб в п’ятницю були скорочені пари, адже кожен студент 
любить їздити додому))) 
Всім задоволений, покращень не потребую. 
Я вважаю, що якість освітнього процесу в університеті досить висока і не потребує 
покращень. 

Мене все влаштовує, кращий університет ❤️ 
Найкращі 
I dont understand 
На даний момент відповісти на це запитання точно не можу. 
Більше цікавих спортивних заходів де будуть залучені всі групи . 
Жодних. 
Я оплачую освіту кожен рік, але деякі викладачі не розуміють  і не хочу розуміти, що я 
працюю зранку до ночі і в майже немає часу щоб з‘явитися в університеті( но дуже 
хочеться) моє прохання будь ласка поставтесь з розумінням до цього я студентка з групи 

п-21. Олена. Дуже буду вдячна якщо ви мене зрозумієте ❤️ 
Все супер! Викладачі спеціалісти своєї справи ! 
Введення західної методи викладання. 
Університет та адміністрація, в повному обсязі виконують обовʼязки, доручені їм за 
посадою. В деяких випадках навіть більше, щоб сприяти активному розвитку особистості 
студента. Та формування в студентів чіткої соціальної позиції. 
Викладачам потрібно бути добріше. 



Немає. 
На мій погляд, якість освітньої діяльності в університеті заходиться на високому рівні і 
покращень не потребує. 
Більше практики. 

Поставити ліжко в аудиторії. 🤣 
Не знаю. 

👍 
Все добре. 
Все влаштовує. 
Більше творчих завдань. 
Все добре 
Не можу відповісти. 
Все супер, ок, найкращі викладачі! 
Не має. 
Все супер. 
Суттєве збільшення кількості занять та їх тематики, що проводяться на базах практики або 
на підприємствах, установах, організаціях. 
Все нормально. 
Покращення навчання для тих, хто закордоном. 
Перші пари повинні починатись з 10:00 аби учням було комфортно. Також в випадку 
сильних дощів, злив, снігопадів, екстремальної спеки і інших кліматичних загроз, 
проводити пари дистанційно, або їх переносити на інші більш сприйнятливі дні.  
Давайте вчитися тиждень дистанційно-2 очно))))) 

Все влаштовує😌 
Немає пропозицій, все на вищому рівні. 
Більше неформального спілкування з студентами, заохочення до навчання шляхом 
практичних занять. Показувати студентам як все відбувається в житті, а не в підручниках . 
Мені поки що все подобається, це дійсно кращий вищий навчальний заклад в Чернівцях, 
де все організовано на вищому рівні. 
Все працює по системі, зауваження не маю. 
Пропозицій немає. 
Не використовувати метод: "Один за всіх і всі за одного" і трохи скоротити пари. 
Все чудово. 
Додавання відео уроків для опрацювання вдома. 
Більше лекцій з фаховими спеціалістами. 
Все влаштовує. 
Мене все задовільняє. 
Мене все влаштовує. 
Проводити уроки англійського нормально. 
Пояснювати план проведення пари, та що чекає нас у найближчому майбутньому . 
Все і так на вищому рівні. 
На мою думку, освітній процес організований на хорошому рівні, тому не потребує 
додаткових витрат для покращення. 
Удосконалення її. 
Все подобається. 
На мою думку, було б добре надавати термінологію на двома мовами: українською, та 
англійською, оскільки технічної літератури українською мовою не дуже багато… 
Зменшення лекційного часу і збільшення практичного. 
Все подобається. 

 


